

辽宁省银行自律机制·“跨境人民币业务开办十周年”巡礼

盛京银行丰富跨境人民币金融服务体系

自2009年跨境人民币结算试点政策推出以来,人民币国际化已历经十年历程。十年间,人民币纳入SDR货币篮子、成为全球三大结算货币之一,国际地位显著提升,成就斐然。这离不开顶层设计科学引领、市场主体内生需求和金融机构积极参与。作为东北地区规模最大、实力雄厚的总部银行,盛京银行深怀“服务实体经济、服务地方发展”社会责任,致力于丰富跨境人民币金融产品服务体系,全力助推人民币国际化进程。

在人民银行沈阳分行的悉心指导和大力支持下,盛京银行牢牢把握人民币国际化契机,从制度、产品、服务、效率等多个维度构建涵盖结算、融资、现金管理等多项金融服务的跨境人民币产品体系。同时,该行充分发挥跨境人民币规避汇率风险、降低汇兑成本、提升资金周转效率等优势,为客户量身打造全周期跨境综合金融服务解决方案,让客户尽享政策红利。

客户降本增效,有效规避汇率风险。二是充分利用人民币“境内外、离在岸”两个市场,以人民币项下贸易融资、跨境担保等产品为依托,实现跨境资金统筹调配,提升客户市场参与度与竞争力。三是倾力打造“本外币、境内外、一体化”全球现金管理服务。盛京银行跨境本外币现金管理系统,能够实现集额度管理、资金归集与汇划、经常项目轧差结算、SWIFT SCORE等多项服务功能,充分满足客户全球现金管理与资金配置需求。

回首过去,盛京银行秉持“本币优先”“合规展业”原则,全力助推跨境人民币业务发展进程。2018年,该行跨境人民币结算量同比增幅90.67%,荣获“辽宁省银行机构跨境人民币业务综合评价A级行”称号。展望未来,盛京银行将坚持“轻资本、轻资产”经营模式,以前瞻性战略定位、市场化体制机制、独具特色的业务体系和稳健的运营能力,借力人民币国际化“东风”,为促进贸易投资便利化和实体经济转型升级作出更大贡献。 徐阳

农发行辽宁省分行 发放首笔银团贷款2.3亿元

本报讯 近日,农发行辽宁省分行大连市沙河口区支行发放2.3亿元生态环境建设与保护银团贷款,用于支持大连液流电池储能调峰电站国家示范项目(一期)建设,该笔贷款为农发行辽宁省分行首笔银团贷款。大连液流电池储能调峰电站项目是经国家能源局批准建设的首个大型化学储能国家示范项目,也是目前全球在建规模最大的钒液流电池储能电站,一期项目总投资19亿元,建设规模100兆瓦/400兆瓦时。该项目具有很强的示范和引领作用,对验证大型化学储能技术的可行性、推动能源重大技术国产化、做大做强我国战略性新兴产业、推动大连市储能产业的发展具有十分

重要的意义。农发行辽宁省分行在了解到项目的资金需求后,充分发挥政策性银行的担当意识,以最高银团认购份额7.5亿元率先完成了项目审批,促成项目落地。该项目建成后,将有力改善辽宁尤其是大连电网运行条件,避免弃风现象,降低火电厂燃料消耗,减少污染物排放,有利于节能降耗和电力系统的绿色经济运行。同时,电池储能电站的快速响应和灵活性能够弥补风电的不连续性和间歇性,可以大幅提升电网对风电的接纳能力,为风电这一清洁可再生能源的规模开发提供有利条件,为我国解决可再生能源大规模接入和经济发展提供重要支撑。 吴静

金融活水润城乡 爱心帮扶惠民生 ——农业银行阜新分行多措并举助力“三农”发展

“惠农e贷”成为农民致富好帮手

阜新市平安乡申金村的养殖户崔涛因购买种牛资金周转紧张,申请了20万元“惠农e贷”,不仅解了燃眉之急而且养殖规模越来越大,带动周边20多户农民致富。农行阜新分行采取线上线下相结合的方式方便农民申请贷款。客户可使用农行的网上银行、掌上银行申请办理,也可到农行网点申请办理。该行员工深入田间地头,手把手教农民注册农行掌银,利用掌银申请贷款。对信誉好、实力较强的农户,该行还形成白名单,享受系统自动审批、随借随还的信贷体验。截至今年6月末,该行已发放“惠农e贷”862

核心提示

农业银行阜新分行以服务“三农”为己任,以“服务乡村振兴”为目标,以“打赢金融扶贫攻坚战”为主线,在推进信贷支农、精准扶贫和改善民生等重点工作上取得突出成效。

笔,累计金额9859万元,支持了600多户农民走上发家致富路。

“郭明义爱心团队”成为贫困户脱贫好伙伴

“爱心团队给我家送来了羊,帮我修了羊舍,这下有盼头了!”彰武县贫困户肖立坤70多岁了,家中有一个患有小脑萎缩的儿子。在郭明义爱心团队的持续帮助下,他家的四只小尾寒羊经过几次产羔、销售,目前换上了价格更贵的优质杜博羊,成功走上了脱贫路。

2018年7月26日,“辽宁农行郭明义爱心团队阜新分队”正式成立。爱心团队通过助业、助学、助医等多种方式扎实开展精准扶贫工作,为30户建档立卡贫困户量身定制了包括养殖、大病补贴、助学、房屋修缮、棚菜种植等在内的7类帮扶措施,资金投入共13.2万元,为21户建档立卡贫困户送去“扶贫羊”共计76只。

“一卡通”成为农民健康生活好管家

农行阜新分行全面代理的居民

健康卡项目,集银行卡、新农合一卡通、医疗机构就诊卡于一身,是国家深化医疗改革、优化服务流程、改善就医环境、实现医疗卫生机构服务协同、方便群众就医的重大民生工程。

农行阜新分行牢牢把握服务“三农”、改善民生的宗旨,充分发挥县域金融主力军作用,积极与地方政府及社保部门建立密切联系,充分利用农行网点数量多、服务效率高的优势,先后担负起惠及32万参合农民的居民健康卡和25万张社会保障卡发放工作。该行在涉及“一卡通”发放的网点开设便民服务窗口,还对距离较远的乡镇、村屯提供“上门服务”。截至目前,该行全面完成居民健康卡发放工作,已代理发放社保卡8.5张。 常贺男 本报记者 张学军

十年风雨展情怀 ——记丹东体彩中心专管员隋虹军



丹东体彩中心专管员隋虹军获得“体彩追梦人”光荣称号。 省体彩供图

隋虹军是丹东体彩中心的专管员,进入体彩行业已经有10年的时间了。2009年,隋虹军入职,担任凤城专管员,当时凤城宽甸地区的体彩实体店大多分布在乡镇各区,最远的青城子镇距离丹东120公里,交通不便,物流也不发达,为了确保宣传材料与开票及时有效地发放到乡镇各处,隋虹军必须确保每周巡查实体店一次以上,风雨无阻。遇到特殊情况比如设备维修、促销活动等紧急任务,在乡镇间除加油报账以外,基本无任何在外消费报销,别人总问他,这么自费干活不傻,他总是笑着说:“我对体彩的情怀你不懂,不只是工作挣钱。” 2011年冬天,隋虹军走访实体店时在长甸河口发生交通事故,造成十级工伤伤残。住院期间,省中心领导的慰问电话让他倍受鼓舞,坚信体彩事业必定会走向辉煌。

由于工伤,2012年他开始做宣传工作,辽宁大学人力资源专业毕业的他,由于能写能画,很快就在宣传部门游刃有余地工作起来,但做惯了专管员的他还是惦记他的专管员工作。2015年,隋虹军接手新区专管员一职,由于条件有限,当时单位只能配辆自行车,他靠徒步、乘公交或骑车开始了新区的专管员工作,辖区20家实体店,东西跨度40公里,南北跨度10公里,一天骑行50公里。就这样,隋虹军每天背着一包沉甸甸的即开票,骑着山地车,穿梭于丹东新区的实体店。新建实体店他总是努力扶持;不会画POP宣传,他来画;即开不会卖,他帮忙支桌子摆着卖。2015年,隋虹军在省中心专管员销量大赛中夺得全省第二名的成绩。当年全市完成销量2.4亿元,而其中8000万元由新区24家实体店完成。 任职十年,隋虹军还是那句话,对体彩是情怀,十年初心不变。 石涛

传递公益 用理想逐梦

——国家体彩中心“体彩追梦人”展示交流活动侧记

8月6日上午,国家体彩中心在陕西省西安市举行“不忘初心、牢记使命”——体彩追梦人展示交流活动,对在“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动中获得“体彩追梦人”称号的25位体彩人进行表彰,并与全国体彩系统员工一道分享了他们的追梦故事。

辽宁优秀体彩人的代表——丹东体彩中心专管员隋虹军获得“体彩追梦人”这一光荣称号。还有4位辽宁体彩人获得了“体彩追梦人”提名奖,分别是:省体彩中心财务部部长于岩、阜新体彩代销者郑颖、丹东体彩销售员冯亮和营口体彩销售员刘玉勇。

感受榜样的力量

此次获得“体彩追梦人”称号的25人是从“爱国情 奋斗者——体彩追梦人”宣传展示活动中脱颖而出的。国家体彩中心于4月15日开启该项活动,在经历了人物征集、网络投票和专家评审阶段后,结合公众投票和专家评审意见共同推选出了这25名“体彩追梦人”。另有111人获得“体彩追梦人”提名奖。

聆听追梦的故事

活动现场,主持人依次宣读了评委会给每位“体彩追梦人”的颁奖

词。他们有的面对巨奖毫不动心,将中奖彩票物归原主,是体彩系统诚实守信的一面旗帜;有的传递公益正能量,是“公益体彩 乐善人生”的代言人;有的刻苦钻研,面对挫折不失信心,不断为体彩事业蓬勃发展再立新功。

25位“体彩追梦人”面带微笑,手持荣誉证书和奖杯,激动地讲出自己的获奖感言。来自山西阳泉的体彩销售员时明祥,获得公益善举“体彩追梦人”称号,他感言:“我是体彩人,也是义工,感谢体彩给我的支持和帮助,我要在公益的路上用实际行动感染身边更多的人。”

争做时代追梦人

本次活动也得到了国家体育总局的高度关注,国家体育总局副局长杨宁专门发来了贺词。她首先对获得“体彩追梦人”称号的25人及获得提名奖的体彩人表示祝贺。她充分肯定了体彩25年来取得的成绩,并要求体彩系统员工不忘初心,牢记使命,争做时代追梦人和最美奋斗者。她要求,做一名体彩追梦人,首先要讲政治、守初心,用理想逐梦新时代;也要敢担当、善作为,用奋斗筑梦新时代;还要善学习、补短板,用拼搏圆梦新时代。 石涛

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

大德 中国



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿